



## **Уточненная информация о числе жертв пожара по улице Газетной в Чкаловском районе Екатеринбурга**

9 июля 2012 года около 2 часов утра в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании частного дома и надворных построек по улице Газетной в Екатеринбурге. После тушения пожара на месте происшествия были обнаружены тела 3 человек, предположительной причиной гибели которых явилось отравление угарным газом. Кроме того, с места происшествия в больницу были направлены еще двое человек, один из которых впоследствии скончался.

По данному факту следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области проводится доследственная проверка.

По полученной уточненной информации, возгорание дома и надворных построек могло произойти из-за несоблюдения требований противопожарной безопасности при топлении бани. Помимо перечисленных погибших взрослых граждан, возраст и личности которых пока устанавливаются, с места происшествия после тушения пожара были госпитализированы также молодая женщина, 1982 года рождения, и 6-месячный ребенок (мальчик), которым в настоящее время оказывается необходимая медицинская помощь.

Таким образом, предварительная информация о гибели в результате пожара пяти лиц не подтвердилась.

Следователем выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия, назначены судебно-медицинские исследования с целью установить причину смерти граждан, а также пожарно-техническое исследование для установления причины возгорания. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

09 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826250>